1. Calcula las siguientes integrales por el método que resulte mas conveniente:

j-2senx0(;sxdx (1 punto)
1+ sen‘x

J1+x

dx (1,25 puntos
1+w/; ( P )

_[ln(25 +x%)dx (1,25 puntos)

3
[= L i (1,25 puntos)

x*+4

jx/i6 ~x"dx (1,25 puntos)

2. Calcular el area de la regién del plano encerrada por las gréficas de f(x)=2xy
g(x)=6+3x-x". (1,5 puntos)

3. Calcular el area de la regién sombreada. (1 punto)
Yoxtaxe2 \

QZQXA?

4. De lafuncion f{-1,0)—> % se sabe que f'(x)= 5. (1,5 puntos)

3
(x + 2)
a) Determinar la expresion de f(x) si f(2)=0.

b) Halla la primitiva de f"(x) cuya gréafica pasa por el punto (0,1).
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